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1. How do you rate relevance of the courses in relation to the program?
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Good                   
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2. How do you rate the sequence of the courses included into the programs?
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3. How do you rate the outcomes in relation to the course content?
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4. Rate the offerings of the in relation to the specialization streams?
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5.How do you rate the offering of the electives in relation to the technological advancements?
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6. How do you rate the courses which are skills related suiting to the industry included into the
programs?
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7. How do you rate the domain used for designing the experiments in terms of the suitability of
the Tools to the domain?
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8. How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real-life application?
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9. How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?
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10. How well did your education prepare you for your profession?
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